

太钢炼铁厂扎实开展违规经商办企业问题专项整治工作

本报讯(通讯员 王保胜)为认真贯彻落实中国宝武和太钢党委领导人员和管理者及其亲属、其他特定关系人违规经商办企业问题专项整治工作部署要求,太钢炼铁厂党委、纪委扎实开展专项整治工作,进一步规范领导人员和管理者及其亲属、其他特定关系人经商办企业行为。

该厂召开专题会进行动员部署,学习传达中国宝武和公司党委有关工作部署和要求,通过多种形式认真组织学习《中国共产党纪律处分条例》《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》以及中国宝武、太钢集团相关文件规定,将专项整治的精神传达到每名领导人员和管理者。

认真组织登记填报工作,要求每名领导人员和管理者把专项整治工作当作一项重要政治任务来完成,

认真填写专项整治有关表格,按照各类报告表的填报项目,逐项逐条逐句做到真实具体,坚决做到不漏项、不隐瞒、无空缺、无差错。该厂党委、纪委充分听取职工群众意见,深入开展明查暗访,对本单位领导人员和管理者所填报的自查情况登记表进行核实验证、签字背书,防止发生少报、漏报、瞒报现象。对填报亲属经商办企业的人员及没有填报个别亲属身份证号码的人员进行核实沟通,及时掌握了情况。

该厂纪委把专项整治工作列为对党支部监督评价的重要内容,在对全厂各党支部进行党风廉政建设监督检查评价中,认真组织开展明察暗访,每个支部至少随机询问三名职工,了解掌握本单位管理者的经商办企业情况,切实把专项整治工作落

到实处。该厂纪委将认真履行协助职责和监督责任,在领导人员和管理者及其亲属、其他特定关系人违规经商办企业问题专项整治工作中,充分发挥“探头”作用,了解情况、掌握信息,对发现的违规违纪问题线索第一时间报告厂党委和公司纪委并对相关问题线索进行处置。

目前,该厂纪委正在组织全厂党员领导干部认真学习传达公司纪委集选的《中国宝武近期查处的6起违规经商办企业典型案例》,并作为厂纪委2021年二季度纪律教育的主要内容,做到学习时间、人员、内容三到位,组织督促副科级以上领导干部联系学习传达内容和思想工作实际,撰写心得体会,切实做到以案为鉴、对照自省、汲取教训、警钟长鸣,进一步筑牢信仰之基、绷紧纪律之弦。



为增强岗位职工和家属热爱生活、建设快乐祥和美好家园,近日,太钢能源动力总厂举办了一场别开生面的“精彩童年,风采无限”少儿才艺展示作品征集活动。收集到的近两百件作品中,有孩子们稚嫩的舞姿、优雅的朗诵、用心的书画、精彩的演奏,展示出孩子们热爱生活,热爱生命,热爱家国的健康美好的心灵。图为岗位职工正在大屏幕前驻足欣赏优秀作品。

郭红梅 摄

太钢营销中心电商国际党支部多种方式开展党史学习教育

「头雁」领学 「群雁」齐飞

本报讯(通讯员 张美仙 马立敏)营销中心电商国际党支部不断创新党史学习教育形式和载体,坚持宣讲好红色故事、传承好红色基因,在学习中增强本领,担当中实现提升。

为确保党史学习教育高标准推进、高质量落实,电商国际党支部充分发挥“头雁”的导学、领学作用,推动党史学习教育成风化人。支部书记带头,支部委员、党员领导干部踊跃参加,开启了“我是党史领读人”党史学习教育领学活动。10位领读人认读阅读章节,提炼章节重点内容并提供测试题供大家检验阅读质量,带领全体党员共同阅读《中国共产党简史》,让大家在文字中去感受那一段光辉岁月。为推动党史学习教育走深走实,支部组织全体党员参加太原市图书馆举办的“红色记忆—中国共产党的光辉历程”讲座,重温党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩;通过微信打造“指尖微课堂”,定时向全体党员推送集语音、视频、图片、文字等于一体的党史知识;深入推进“我为群众办实事”实践活动,结合支部特点,开展“职业生涯规划”“关注心理健康”等知识讲座。

通过多种方式学习,该支部形成了“头雁”领学、“群雁”齐飞的党史学习教育良好氛围。全体党员纷纷表示,要在百年党史中感悟伟大思想、汲取奋进力量,在自己的岗位上勇挑重担,不忘初心,砥砺前行。

重要论述

1945年6月11日

中共七大举行全体会议的最后一次会议,毛泽东致闭幕词。他指出:我们开了一个很好的大会,是胜利的大会,团结的大会。我们做了三件事:第一,决定了党的路线;第二,通过了新的党章;第三,选举了党的领导机关中央委员会。今后的任务就是领导全党实现党的路线。我们宣传党的路线,就是要使全党和全国人民建立起一个信心,即革命一定要胜利。首先要使先锋队觉悟,下定决心,不怕牺牲,排除万难,去争取胜利。毛泽东以“愚公移山”的寓言,鼓励全党坚持奋斗,带领中国人民挖山不止,挖掉压在中国人民头上的帝国主义和封建主义两座大山。毛泽东的闭幕词以《愚公移山》为题,收入《毛泽东选集》第三卷。

1990年6月11日

江泽民在全国统战工作

会议上的讲话中提出,发展统一战线必须着眼于扩大和加强团结。他指出:中国革命和建设的历史经验证明,把绝大多数人团结在共产党周围,结成最广泛的统一战线,是我们战胜一切困难、夺取革命和建设事业胜利的强大力量源泉,是我们党在政治上的一个巨大优势。统一战线宜宽不宜窄。发展统一战线,必须着眼于扩大和加强团结。只要有利于建设四化、统一祖国、振兴中华,只要有利于民族团结、社会进步、人民幸福,只要有利于挫败国内外敌对势力的渗透、颠覆与和平演变,不论哪一个阶级、阶层,哪一个党派、集团,哪一个人,我们都要团结。在爱国的旗帜下,团结得愈广泛,愈有利于我们事业的发展。这篇讲话以《努力发展最广泛的爱国统一战线》为题,收入《十三大以来重要文献选编》(中)。

2018年6月11日

习近平在视察北部战区海军时强调,要坚决贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建

军、改革强军、科技兴军、依法治军,贯彻转型建设要求,锻造海上精兵劲旅,坚决完成党和人民赋予的各项任务。他指出,要正确把握国家安全形势变化,抓紧推进军事斗争准备,做好作战筹划、力量手段建设、指挥体系建设等方面工作。要认真落实新一代军事训练条例和军事训练大纲,加大训练强度,创新训练模式,严格训练监察。要开展新时代群众性练兵比武,加强针对性训练、实案化训练、指挥员训练,加强军事斗争一线练兵。

党史回眸

1930年

6月11日 中共中央政治局会议在上海召开。这次会议通过的由李立三起草的《新的革命高潮与一省或几省的首先胜利》的决议,对于中国革命形势、性质和任务等问题提出了一整套的错误主张,标志着以李立三为代表的“左”倾冒险错误在党中央占了统治地位。这个“策略总路线”推行的结果,使城市工作、各

地红军和根据地遭到不同程度的损失。

1938年

6月11日 共产国际执委会主席团通过《关于中共代表报告的决议案》和《共产国际执委会主席团的决定》,指出:中国共产党的政治路线是正确的。中国共产党在复杂的困难的条件下,灵活地转到抗日民族统一战线的政策之结果,已建立起国共两党的新的合作,团结起民族的力量,去反对日本的侵略,并表示“完全同意中国共产党的政治路线”。

1990年

6月11日-15日 全国统战工作会议在北京召开。江

泽民在开幕式上作《努力发展最广泛的爱国统一战线》的讲话。他指出,统一战线历来是党的总路线总政策的组成部分。在社会主义现代化建设时期,统一战线在我们党的事业中同样具有重要的战略地位。7月14日,中共中央发出《关于加强统一战线工作的通知》。

2015年

6月11日 国务院印发《关于大力推进大众创业万众创新若干政策措施的意见》,并确定从2015年起,每年举办大众创业万众创新活动周。2016年、2017年,国务院办公厅确定两批共120个双创示范基地。



2021年6月11日